Caleul écuit

Laddition

La semaine passée, c’était mon anniversaire.
Maman et papa n'ont pas voulu me dive le prix des
cadeaux qu’ils m’ont acheté, mais jai retrouvé les
étiquettes.

Peux-tu m’aider d calculer la somme totale des
cadeaux ?

Je te remercie pour ton aide.

Cedric

142 €

tolee ] La somme totale des
I N cadeaux est de .................... €.

2 1 9 8 1 7 2 7 6 4 2

1 7 + 1 0 1 + 9 8 2 + 4 1 2 + 4 1
4 1 3 2 1 2 1 9 5 3 8 1 9

1 + 3 8 + 7 O + 1 5 1 + 7 O




@A 2. Dispose en calcul écrit et additionne.

a. 18+11=...... b. 17+22=.... C. 102 +45=...... d. 547 + 122 = ...
€. 9+10 = ...... fo 26+13=...... g- 271+ 216 = ...... h. 729 + 100 = ...
+ + + +
+ + + +

3. Corrige les erreurs qui se sont glissées dans les calculs.
Effectue les calculs dans ton cahier de brouillon.

(:'lll

2 1 8 2 7 5 7 2
+ 1 2 + 1 + 7 4 + 1 3 + 1 0 1
= 3 4 = 1 0 9 = 7 8 6 = 7 O = 7 8 3
6 3 2 8 o 8 5 9 3 6

+ 1 7 + 1 + 1 8 1 + 2 4 7 +
= 6 8 5 = 5 9 3 = 8 8 8 = 6 7 9 = 9 7 9

@F 4. Owelques petits problemes ...

a. La maman d’Emma est allée chez Dreamland. Elle a acheté : un jeu
de société d 21 €, une console de jeux d 112 €, une Barbie d 13 € et une
peluche d 11 €. A-t-elle dépensé plus de 200 € ? Pose ton opération en
calcul écrit.

+ + 4+




7 H\ b. Pourrais-tu m’aider d calculer le total du

ticket de caisse des courses de maman A
s> B

DELHAIZE

f‘:‘“l“de_ 1 f Maman a donc paye ............
Carte GSM 30 € q
Persil 1€ pour tous ses achats.
Riz 2 €
Vin 13 €
Stealk 22 €
\ Poisgon 20€ |
y

S:_LF §. Certains enfants ont fait des erreurs. Entoure leur feuille.

231120\ | 361[3%) &
4 %ﬂg}_ g +27 [ 113

= 6. Sans calculer par écrit, coche le nombre qui est le plus proche

du résultat.
12+7 =~ O 10 O 20 ] 30
63 + 25~ O 7o O 8o O 9o
19 + 20 ~ O 40 O 50 [ 60
373 + 121 ~ Ll 400 U] 500 L] 600
772 +127 ~ 1 8oo0 L1 900 L] 1000

L] 500 L] 600 0 700

Q

131 + 367
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7. Reconstitue ces opérations. Trouve les chiffres cachés par une

étoile.
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Estimation :

8. Estime et effectue les opérations suivantes.

(:“\

Estimation :

Estimation :

Estimation :
3 4 1
2 1

(:“\

sesssssssssee

......................

.......................

R/
% 231 + 42 = e,
......................

*

sesssssssssse

......................
sessssssse

......................

......................

@ 125 4+ 43 + 31 = eerreennnnnn

......................

% 567 + 11 + 210 =.cuueueeen..

sesssssee

......................

S5O0 4 108 = wovveerirvreeessirereessssisssssssssssssssssssssssssssssssssssnssssssssnsssssns
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BUIL + 231 4 4O5 = eeeeerrrreeeesrrrreeesiirreessssinreessssirasssssinresssssnnasssns

DS

*

o 1 210 227 =

& + + 4 44000000000000000000000000000000000000000000000000rr000sssrrrresssssses
o 2 1 12 =
& + + 4400000000000 000000000000000000000000000000000000000s000000ssrrrrrssssssrs
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